## Всероссийский круглый стол по трудовому праву



19 февраля 2022 г. В Юридическом институте правосудия и адвокатуры в смешанном формате прошел Всероссийский круглый стол «Влияние цифровизации на развитие трудового права в Российской Федерации».

По итогам круглого стола первое место занял магистрант ВШ ЮиСТЭ Константин Голубенко с докладом «Создание механизмов защиты прав несовершеннолетних при дистанционном формате работы», а также Константин был отмечен грамотой как наиболее активный участник научной дискуссии.

Поздравляем Константина с успехом!

## Для справки:

Всероссийский круглый стол «Влияние цифровизации на развитие трудового права в Российской Федерации» объединил студентов, магистрантов, преподавателей из Санкт-Петербурга, Томска, Омска, Самары, Тамбова, Челябинска, Симферополя и Саратова. На мероприятии были затронуты различные аспекты трудового права, участники провели глабокое исследование и предложили варианты модернизации трудового законодательства. Каждое выступление сопровожадось дискуссией.